

各地公布今年GDP增长目标

重庆13.5%全国第一,我省增幅高于全国平均水平1到2个百分点

据新华网消息 一月份以来,省级“两会”陆续召开。在各省(市、区)的《政府工作报告》中,纷纷提出了2011年经济社会发展的主要预期目标。

记者了解到,从本月初开始,重庆、西藏、河北、福建、甘肃、新疆、北京、天津、内蒙古、上海、浙江、河南、广西、陕西、

青海、安徽、四川、贵州、宁夏、山西、湖南、辽宁、云南、广东等20多个省(市、区)“两会”陆续开幕。各地的人大会议中,《政府工作报告》总结了去年及“十一五”期间取得的成绩,也对新的五年工作作出了谋划。

在各地提出的2011年主

要预期目标中,既包括经济增长的指标,也包括控制居民消费价格总水平涨幅、城镇居民人均可支配收入增长等民生指标。

各项预期目标中,最受各界关注的仍是GDP的增幅指标。记者发现,各地综合各方面因素,根据实际情况,均提出了

2011年GDP的增速目标。其中,重庆以13.5%的增幅预期,排在已公布相关数据的省(市、区)前列。记者同时发现,中西部地区的数据明显高于东部地区,且均为“两位数”的增幅。河南省的GDP增幅为高于全国平均水平1到2个百分点。

除了GDP外,一些地区提出的研究经费指标和约束性指标也颇受瞩目。上海、浙江和广东三地提出了研究和发展经费占GDP的比例。其中,上海市提出,2011年全社会研究与试验发展经费支出相当于全市生产总值的比例达到3%左右。

轻信假网站 “网银升级”短信 江苏百余人 损失存款

据扬子晚报消息 “尊敬的网银用户:您的中行E令即将过期,请您尽快登录www.bbocn.com/k进行升级,详询95566。”近日,江苏苏州的唐先生收到这样一条短信。

因为恰好是中国银行的网银用户,唐先生在家中电脑上登录升级。可输入用户名、密码、动态口令没几分钟后,唐先生发现卡内的198万余元被分两笔转走——原来,唐先生中了新出现的“中行网银E令升级”诈骗。

23日下午,江苏省公安厅披露了这一“第四代”网银诈骗的最新情况,据不完全统计,自1月10日至今,江苏省内发生100多起同类诈骗,市民损失少则数万元,多则高达百万元。据公安部反诈专家金大志介绍,这是目前国内发现的电信诈骗最新变种,已经出现全国性的发案。

江苏省公安厅副厅长王琦介绍,犯罪分子实施以“中行网银E令升级”为名的电信诈骗时,首先会群发短信,主要针对中行的网银用户群发,谎称当事人的网银E令需要升级,诱导当事人登录伪造的中国银行网页,套取其银行卡号、交易密码及动态口令等,实施转账诈骗。

河北大学车祸案明日开庭 李刚之子被诉交通肇事罪

据中广网消息 河北大学校园车祸案1月26日将在河北省保定市望都县人民法院开庭审理,望都县检察院将以交通肇事罪提起公诉。此前,受害人陈晓凤的家人与一些学者曾认为李启铭涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”。

2010年10月16日,河北某电视台实习生李启铭酒后驾车,在河北大学工商学院校园内撞倒大一新生陈晓凤,致其死亡。据现场目击者称,李启铭在被拦下后曾说过“我爸是李刚”——李刚是保定市北市区公安分局副局长。

去年10月24日,李启铭因涉嫌交通肇事罪被望都县检察院批准逮捕。日前,该案由望都县检察院移交望都县法院,检察院以“交通肇事罪”提起公诉,起诉书中认定李启铭违反

《道路交通安全法》,“醉酒、超限速驾驶机动车发生重大事故,致一人死亡一人轻伤,且肇事后逃逸,其触犯了《中华人民共和国刑法》第133条的规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以交通肇事罪追究其刑事责任。”按照《刑法》第133条,交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处3年以上7年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处7年以上有期徒刑。

1月23日晚,陈家代理律师胡益华告诉记者,陈晓凤的父亲陈广乾、哥哥陈林等人将现场旁听,但将不参与诉讼。按照法律规定,刑事诉讼可以附带民事诉讼,不过去年11月5日,陈家已与李启铭的父亲李刚达成了赔偿协议,获赔46万元。

给市长写信求解决住房 南京小学生获22.9元/月廉租房

据中广网消息 据江苏电台报道,南京市玄武区一小学生因家庭特困无房可住,含泪给市长写信求助。南京市市长季建业接信后批示:只要符合条件尽快安排廉租房。1月24日,这对母女含着热泪搬进新居。

今年12岁的王缘是南京市玄武区某小学6年级学生。2007年初,她44岁的父亲患了癌症,母亲无奈卖掉了珠江路的房子为父亲治病,没想到父亲最终还是离开人世。

从卖掉房子的那一天起,王缘就和妈妈在离学校不远的小区以每月400元的价格租了一间10平方米、没有窗户的房子居住。

后来,这间10平方米的房子

每月租金涨到了600元。妈妈没有工作,只能靠有限的打工收入来供王缘读书和穿衣吃饭,每个月付了房租,母女俩就没有任何积蓄。去年盛夏期间,王缘连续三个晚上都因闷热没有睡好觉,常常半夜时分醒来痛哭:“妈妈,我们为什么没有房子住呀?”

2010年6月23日,无奈之下的王缘含着泪水给“南京市市长季建业爷爷”写了一封真挚的信,诉说了她对一套廉租房的梦想,盼望政府能给她家一套廉租房。

南京市市长季建业收到这封信后,当即作出批示,要求相关部门进行核实,如果符合条件就应当尽快给王缘

这样特殊的困难家庭解决住房,并要求加快全市廉租房建设。

接到市长批示,南京市房改办等单位迅速行动。因为信里没留联系方式,学校又放暑假,直到去年9月开学,才找到王缘。

经过认真核实,确认王缘符合南京市廉租房居住条件。很快,王缘就分到了位于南京市栖霞区摄山新城一套40平方米的廉租房,月租金22.9元。经过简单整理,王缘和她妈妈24日终于搬进了新房。

刚放寒假的王缘委托记者感谢南京市市长季爷爷。她表示,她会用奋发读书、努力学习来报答季爷爷,报答政府。

新春送啥最能表心意

春节快到了,很多人都开始忙着准备礼物了。准备礼物可不是一件轻松的事情,人们常说:礼多人不怪,礼好才开心。那么,今年到底送啥礼物最能表心意呢?

近日,笔者从已经开始升温的礼品市场了解到,今年消费者对健康礼品的关注

更甚于往年。据水宜生专卖店工作人员介绍,以往每到年底,各类礼品都很多,如送父母的、送朋友的、送同事的、送客户的。礼物买了不少,可送的效果心里总是没底儿。而今年送礼,大家都把表心意放到了第一位,其中用水宜生健康杯就是今年节日礼

品最大的一个亮点。随着水宜生产品的健康理念“水宜生,水养生”在中央电视台等权威媒体的大力宣传,时至年底,消费者对水宜生产品的信赖和饮水养生的热情日益高涨,现在,水宜生专卖店生意非常红火。

好水喝出真健康,送礼就选水宜生

送朋友:身体更健康,事业更辉煌

逢年过节,朋友的应酬是最多的,明知道东西吃多了,烟抽多了,酒喝多了对身体不好,但是也无法推辞。趁着佳节给朋友送上一台“水宜生”微电解制水器才是对朋友最实在的关心。这么独特的健康礼品朋友自然会看在眼里记在心里。送礼送健康,送礼就送“水宜生”。

送长辈:孝心更直接,生活更幸福

父母老了,身体大不如从前。如今儿女的生活条件改善了,也该给爸妈送上一个水宜生微电解水杯了。水宜生对便秘、痛风、高血脂、糖尿病等多种疾病都有很好的辅助治疗和缓解作用,最近还通过了北京三甲医院的临床验证。让爸妈多享几年清福,这不就是子女的一份孝心吗?父母身体好,全家都幸福!

送客户:关系更融洽,生意更兴隆

生意场上免不了送点儿礼品,表示诚意。送水宜生微电解制水器以表对客户健康的关心,更能增进人情关系。做生意就是做人情,水宜生是商务往来最合适的馈赠佳品。公司应酬有了水宜生,就可以少醉酒,少误事,工作与享受两不误。给客户送礼有讲究,送礼要送得特殊,要送得有品位。

送伴侣:感情更融洽,家庭更美满

夫妻之间同舟共济,共同承担家庭生活压力。看着他(她)每天辛苦忙碌,风华不再,健康不再,真是心疼!上有老下有小,也是单位的顶梁柱,他(她)一旦倒下怎么办?送他(她)水宜生吧,为健康加油,为幸福加油。送老公水宜生,让他健健康康添活力;送老婆“水宜生”,使她更年轻、更美丽。



水宜生亮相中央电视台 《走近科学》



水宜生发明人杨启彪博士在央视现场

2008年2月8日农历正月初二,中央电视台《走近科学》栏目对功能水专家杨启彪博士及其获得国家发明专利“水宜生微电解制水器”进行了专题报道。2008年9月,中央电视台综合频道、经济频道、综艺频道、科教频道、新闻频道、央视国际网站等权威媒体再次对“水宜生微电解制水器”、“水宜生,水养生”的健康饮水理念给予了大规模的推广与宣传。

健康与饮水

宜生活性水五大特性

[弱碱性]:迅速消除体内酸性代谢物质,中和酸毒,调节人体的酸碱平衡,预防疾病。

[负电位]:具有极强的还原性,清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。

[小分子团]:渗透力强,改善人体微循环,加速体内毒素排泄,促进新陈代谢。

[高含氧量]:提供人体细胞所需营养,活化细胞,增加自然治愈力,增强免疫力。

[矿物质和微量元素]:比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康生长。

水宜生新升级全系列产品展示 ——为不同人群量身打造,总有一款适合你



我市唯一授权专卖店: 新区华夏南路鹤壁日报社一楼水宜生专卖 热线: 3338633 团购热线: 13323926333